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Presseinformation

Tornesch, 22. März 2013
Aircraft Interiors Expo 2013: HellermannTyton präsentiert leichtgewichtige Höchstleister.
Leicht und stabil, platzsparend und dauerhaft zuverlässig - die Ansprüche an Bauteile für die Luftfahrtindustrie sind hoch. Eine entscheidende Rolle spielt vor allem das Gewicht. Einige Beispiele für besonders leistungsfähige Leichtgewichte präsentiert HellermannTyton auf der Aircraft Interiors Expo 2013 in Hamburg. 
“You‘ve got a weight problem?” lautet das Motto des Standes in Halle B6, 60-G5 (Hanse Aerospace-Pavillon). Diese Frage dürfte jedes Luftfahrtunternehmen bejahen. HellermannTyton bietet auf der Messe innovative Produktlösungen mit einer Gewichtsersparnis von bis zu 75 Prozent. So drastische Gewichtsreduktionen ergeben sich, wenn beispielsweise Metallteile durch Kunststoff ersetzt werden. Ohne an Qualität und Leistung einzubüßen. Damit hat der weltweit führende Hersteller von Lösungen rund ums Kabel langjährige Erfahrung. 
Nicht nur Gewichtsreduktion, sondern auch erhöhte Produktivität ist ein Thema des Messeauftritts. HellermannTyton stellt unter anderem eine Innovation vor, die Muskeln und Gelenke der Anwender schont. Das EVO7 ist ein in seiner Form einmaliges ergonomisches Kabelbinderwerkzeug. Es bindet Kabelbinder mit minimalem Kraftaufwand und senkt damit die körperliche Belastung der Anwender. Denn Dauerbelastungen durch gleichbleibende Tätigkeiten können krank machen. EVO7 erleichtert deswegen nicht nur die Arbeit, sondern erhält die Gesundheit der Mitarbeiter.
Seit mehr als 40 Jahren arbeitet HellermannTyton mit der Luftfahrtindustrie zusammen. Die Experten des Unternehmens entwickeln individuelle Produktlösungen nach kundenspezifischen Anforderungen. Seit 2008 ist HellermannTyton nach den gängigen Luftfahrtnormen zertifiziert. Im Februar 2013 hatte das Unternehmen das 2. Überwachungsaudit zur Luftfahrt QM-Norm DIN EN 9100 erfolgreich absolviert. Die Produkte werden stets nach den neuesten Standards geprüft. 
Die Aircraft Interiors Expo 2013 findet vom 9. bis zum 11. April 2013 in Hamburg statt. Sie ist die weltweit führende Veranstaltung für Flugzeug-Innenausstattung. 2012 verzeichnete die Messe knapp 8.000 Besucher aus 87 Ländern. Mehr als 500 Unternehmen präsentierten Produkte in den Bereichen „Kabinenausstattung“, „Bordunterhaltung“, „Konnektivität“ und „Passagier-Dienstleistungen“.
Besuchen Sie uns auf unserem Messestand: Halle B6, Stand 60-G5 (Hanse Aerospace-Pavillon)

Weitere Informationen zu unseren Produkten für die Luftfahrtindustrie finden Sie unter: 
http://www.hellermanntyton.de/site/binaries/content/assets/downloads/de/data-sheets/kompetenzbroschuere_de_luftfahrtindustrie_2012.pdf
Bildunterschrift:
[bookmark: _GoBack]EVO7: Das ergonomische Kabelbinderwerkzeug EVO7 schont die Muskeln und Gelenke der Anwender.
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